

## 头眼 PHOTOSHOW

一枚戒指  
5800万

为庆祝南京精品店全新开幕，享有“皇帝的珠宝商，珠宝商的皇帝”声誉的全球顶级奢华品牌卡地亚，昨天在德基广场举办了一场华美盛典。女星袁泉作为“忠实粉丝”应邀出席。现场总价高达1.4亿的珍贵珠宝令人大开眼界，包含兰花、猎豹、蓝气球等多个系列的经典珠宝及腕表杰作，其中一枚价值5800多万美元的钻戒，钻石总重达24.04克拉。

快报记者 史丽君 汪波  
摄影报道



## 全世界

1月5日 星期一

两次强震袭印尼 印度尼西亚国家气象和物理机构4日说，印尼西巴布亚省首府马诺夸里附近海域当天凌晨发生两次7级以上地震，造成至少4人死亡，引发海啸恐慌。

1月6日 星期二

哈马斯愿和谈 1月5日，以色列“铸铅行动”进入第10天，哈马斯强硬态度也出现松动，首次派代表团赴埃及参与外交谈判。以色列总理奥尔默特前一天也提出了4项停火条件，但以方仍坚持不与哈马斯谈判。

1月7日 星期三

俄中断对欧供气 当地时间1月7日，多个欧洲国家表示来自俄罗斯的天然气供应已经完全中断或大幅度减少。此时一股寒流正开始席卷欧洲大陆，突然“断供”令欧洲国家感到不寒而栗。

1月8日 星期四

“垃圾妹”变名模 现年16岁的丹尼拉·考特曾是阿根廷一名“垃圾妹”，在捡垃圾时被一名设计师慧眼识珠，被推荐当模特。在2008年举行的国际模特大赛上，丹尼拉过关斩将，夺得冠军。

1月9日 星期五

以首遭黎境内火箭弹袭击 以色列对加沙地带的大规模军事行动已经造成超过700人死亡，其中包括220名儿童。以官员8日说，以北部地区当天首次遭到来自黎巴嫩境内的至少3枚火箭弹袭击，2人在袭击中受轻伤。

1月10日 星期六

美国警察枪杀黑人引发骚乱 美国奥克兰一名交通警察新年午夜开枪打死一名黑人男子，场景被人拍摄下来并上传至网站，引来民众抗议。数百名抗议者7日举行示威活动，一度引发暴力骚乱，百余人生死未卜。

## 全中国

1月5日 星期一

沪深股市“开门红” 2009年首个交易日，沪深股市如愿双双实现“开门红”。两市股指分别报1880.72点和6634.88点，涨幅达到3.29%和2.30%。伴随股指上行，沪深两市再现久违普涨，仅5只交易品种告跌。

1月6日 星期二

北京一女孩感染禽流感死亡 北京市确诊一例人感染高致病性禽流感病例，经全力抢救无效死亡。患者黄某，女，19岁，现住北京市朝阳区三间房，2008年12月24日发病，12月27日症状加重后入院治疗，经全力救治无效，于2009年1月5日7时20分死亡。

1月7日 星期三

工信部发放3G牌照 工业和信息化部为中国移动、中国电信和中国联通发放3张第三代移动通信(3G)牌照，此举标志着我国正式进入3G时代。

1月8日 星期四

公路春运价格政策不变 交通运输部公路司副司长徐亚华表示，2009年道路运输春运价格政策不作调整。

他进一步解释说，经营固定线路的道路客运不能针对春运实行加成；企业可以在政府规定的指导价幅度内浮动，同时也可以在规定的幅度内浮动，但不能超过政府规定的指导价范围。

1月9日 星期五

城市公立医院改革方案确定 卫生部部长陈竺透露：今后3年，将选择若干城市进行公立医院改革试点。

他同时强调推进医药收入分开，医院取消药品加成政策。此外，药事服务费有望纳入基本医疗保障报销范围。

1月10日 星期六

中央拨90亿元补贴困难群众 民政部副部长姜力表示，总计90多亿元的一次性生活补贴春节前将发放到全国7400多万城乡困难群众手中，城市低保每人150元，农村低保和五保每人100元。

## 全江苏

1月5日 星期一

2009年高考方案揭晓备受关注的2009年江苏高考微调方案于5日正式公布。有关人士透露，2009年起执行将附加题40分计入总分，普通类总分为480分，取消本二院校2B的选科要求，选科等级的确定交给高校自主。高校的招生自主权进一步扩大。

1月6日 星期二

党政干部因公出国(境) 将公示 省纪委、监察厅召开制止公款出国(境)旅游专项工作电视电话会议，严规制止公款出国游。同时推行因公出国出境情况公示制度，将党政干部因公出国出境工作置于群众监督之下，从源头上防治党政干部公款出国出境旅游。

1月7日 星期三

五保供养标准确定 根据省民政部门五保供养的最新政策，2009年江苏省全面推进农村五保供养标准自然增长机制，敬老院工作人员工资由地方财政支付，不低于当地最低工资标准发放。

1月8日 星期四

部分公立医院向民资敞开大门 《2009年全省医政工作要点》7日正式发布，深化公立医院改革被确立为第一大要点，部分公立医院将向民间资本敞开大门。

1月9日 星期五

政协委员建议向南京居民发消费券 南京市政协委员、民建南京市委秘书长胡乐涛建议对城乡低收入居民发放消费券，一方面有助于提高这一群体的生活质量，另一方面也能够拉动这部分群体的消费。

1月10日 星期六

南京整顿小学生课外补习 一场针对小学生课外补习活动的整顿行动正在南京悄然展开。南京市教育局局长徐传德表示，这正是切实减轻小学生课业负担的举措。

新闻周历

## -6.5°C, 冷！

南京近期冷得特别快，晚上几乎以一小时1°C的速度往下跌

## 头条 HEADLINE

越冷仿佛就越能测试出南京的热岛效应有多明显。昨天，南京全市“冷热不均”，特别是早晨七八点，城区中心最低气温比六合高了3℃多。

城里城外“两重天”

昨天，南京的最低气温为-6.5°C，而在早晨7点，热岛效应最为明显。南京江宁国家基准观测台即时整点气温为-5.5°C，高淳也有-5.9°C，六合北部达到了-7.3°C，而城中只有-3.8°C。气象专家告诉记者，从城区向外辐射，越往外，气温越低。同时，还不能忽视风力的变化，越往城外，风力越大，人的寒冷感觉更胜一筹，所以就昨天来说，城里城外应该完全是两种感觉了。

调查显示，在南京，冬季热岛体现出来的各地的气温差值在0.6°C左右。专家说，0.6°C的温度差异已经非常明显了。

为啥冷？南京没“盖被子”

昨天很多市民在家休息，穿了棉鞋还感觉脚冰凉，前两天雪还没冷成这样。气象专家解释：首先，下雪不一定很冷，下雪主要与冷、暖势力配合默契有关系，有时下鹅毛大雪反而不冷，原因就是下大雪的时候，需要地面气温在1~2°C左右。南京连续有雪，但都没有

积雪，不可能出现“雪后寒”的现象，雪后气温也在0°C左右。而近期气温已经降到了-5°C，这样的感觉当然是下雪无法相比的。其次，这两天不仅最低气温低，而且冷得快，冷的时间长。特别是晚上，气温几乎以一个小时1°C的速度往下跌。除了与冷高压持续控制南京有关系外，也与天气晴朗，云层打开有很大关系。天气好的时候，晚上云少，地面的热量就快速向外辐射，所以冬天高空阴云密布，不一定冷，因为阴云像棉被一样“捂”着近地面，热量不容易散发。

近期持续冰冻

根据省气象台的预报，未来三天将持续有冰冻，最低气温仍然维持在-5°C左右，13~14日，北方还有冷空气南下，甚至有可能出现-7°C至-6°C的低温。专家提醒，这三天，南京的热岛效应将继续明显，城内城外“两重天”。同时，需要注意的是，昼夜温差在拉大，有10°C左右，如果不注意御寒，易患感冒。

天气预报

今天多云有时阴，转偏北风并逐渐增强到4~5级阵风6级，今晨最低温度-5~-4°C，有冰冻，今天最高温度4~5°C；

1月12日全市多云到晴，最低温度-5°C左右，有冰冻，最高温度3°C左右；

1月13日全市晴到多云，最低温度-6~-5°C，有冰冻，最高温度：全市4~5°C。

快报记者 刘峻

6+1

Newsweek

## 时事

## 江苏私营企业数量连续8年居全国首位

江苏省工商行政管理局通报说，在当前严峻的经济形势下，江苏省私营经济呈现出数量增加、规模增大、组织形式增强、科技含量增高、社会贡献增大的“五增”态势，私营企业数量连续8年居全国首位。

据统计，截至2008年底，江苏省私营企业81.6万户，注册资本15722.6亿元，分别比上年底增长9.7%和23.9%。

■新华社

## 今年高校计划招生629万人

今年全国普通高校本专科招生计划安排629万人，比2008年增长4%。同时加大“支援中西部地区招生协作计划”的力度，计划安排6万人，比去年增加2.5万人。

■新华社

## 苏州民警郭晓红当选“十大人民警察”

由公安部和中央电视台联合举办的第三届“我最喜爱的十大人民警察”评选活动颁奖典礼10日晚在北京举行，评选结果正式揭晓。苏州市公安局交巡警支队平江大队民警郭晓红获此殊荣。

## 河北两会反思“三鹿奶粉事件”

三鹿问题奶粉事件余波未了，它所带来的教训和反思也成为今年河北省“两会”代表委员们热烈讨论的话题。河北省代省长胡春华说，河北将吸取事件的惨痛教训，加大对奶业发展的资金和政策扶持力度，推进规模化标准化养殖，尽快恢复奶业生产规模，重振河北奶业。据石家庄市政府新闻办公室日前介绍，三鹿集团在市政府帮助下兑现承诺，已于8日启动对经销商的第二期还款计划，总筹款约5亿元。

■新华社

## 服务

不是所有人  
都适合购买万能险

重庆保险专家提醒，在当前利率下调的市场环境下，投资者购买万能险应注意控制投资风险，不是所有人都适合购买万能险。

“万能险比较适合高收入人群购买，短期投资者、收入水平较低的家庭和老年人都不适合购买万能险。”重庆保险专家说，万能险是一种有很强投资性的保险，在投资最初的3年至5年时间内，实际收益并不能让人满意。因此，万能险的投资者应具备以下条件：首先，有稳定持续的收入；其次，家庭有富裕资金且没有其他投资意向；最后，对收益回报有中长期准备。

■新华社

## 反恐演练

1月10日，特警队员正在进入被“恐怖分子”占据的建筑物内。

当日，上海市公安局特警总队对上海重点警卫目标进行反恐处突综合演练。演练围绕危险品防爆、人质解救、新装备运用等多个科目展开。

新华社记者 陈飞 摄

